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V dnech 6. 7. a 7. 7. 2001 proběhla v Banské Štiavnici v kulturním domě Štefultov akce folkové
- trampské - country hudby pod výstižným názvem Príjemný víkend.

Organizátoři - sdružení SIPA v spolupráci s Trampským sdružením Severka a hudební
společností Gran - připravili pro příznivce těchto žánrů čtrnáct dní před celostátním festivalem
Strunobranie, konaném právě v Banské Štiavnici výtečnou "ochutnávku".

V pátek nalákali diváky country bálem na sobotní koncert pěti skupin. Čest zahájit tento koncert
dostala folková skupina Mince vo fontáne z Liptovského Mikuláše. Z pětičlenné skupiny se
představila tentokrát dvojice. Svým vystoupením nabitém energií a humorem publikum zaujali
natolik, že si "vynutilo" dva přídavky.

Bratislavské Rolničky s novým kontrabasistou, začínají po krátké přestavbě chytat "druhý" dech,
což dokázaly osvědčenými písněmi i novou "hitovkou" Fatamorgána s výtečnými vokály.

Z Bratislavy přicestovala i nadějná skupina Sobi 20. Z jejich folku je cítit místy jazz, místy i rock.
Zpěvačka s výrazným projevem by určitě pomohla kapele, kdyby si přibrala nějaký rytmický
nástroj.

Jako křišťál zněla hudba jedné ze stylově nejčistějších folkových skupin na Slovensku, ale i v
Čechách - skupina Jasoň ze Sklených Teplic. Těsně před křtinami prvního CD se ukázali ve
výtečné formě. Dokonalý sólový zpěv zpěváka a zpěvačky korespondoval s účelným
doprovodem dvou kytar a baskytary. Nic nechybělo a nic nebylo navíc.

Závěr několikahodinového  maratónu patřil trampské skupině Lesní škriatkovia. Diváci, kteří
vydrželi až do půlnoci, podle projeveného aplausu nelitovali, že přišli, a podpořili tuto
sympatickou partu z Levic.

Velmi příjemné zakončení celé akce proběhlo na nedaleké chatě, kde většina zůčastněných
muzikantů do rána "jamovala", což už v dnešní době není až takové samozřejmé. Že by návrat
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k dobrým zvykům?
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